
Сідловий тягач Volvo FH 13 

Марка : Volvo 

Вантажопідйомність : 20 100 кг.

Колісна формула : 4x2

Опис : Сідловий тягач Volvo FH 13 - це втілення сучасних інженерних рішень, що

поєднують потужність, економічність та комфорт для далекобійних

перевезень. Колісна формула 4x2, габарити тягача (Д x Ш x В) 6119-6419 x 2495 x

3950 мм. Повна маса 20 100 кг. дизельний двигун D13K, 12.8 л. потужність

двигуна 420-540 к.с.



Креслення сідлового тягача Volvo FH 13 



Особливості сідлового тягача Volvo FH 13 

✔ Потужний і ефективний двигун – оснащений 12,8-літровим двигуном D13K, який

доступний у варіантах потужності від 420 до 540 к.с., забезпечуючи високий крутний

момент для впевненого руху з важкими вантажами.

✔ Екологічність – відповідає стандартам Євро-6, що зменшує викиди шкідливих речовин

та робить експлуатацію більш економічною.

✔ Інноваційна коробка передач – автоматизована 12-ступенева трансмісія I-Shift

забезпечує плавне перемикання передач, знижуючи навантаження на водія та оптимізуючи

витрати пального.

✔ Колісна формула – доступні варіанти 4x2 і 6x4, що дозволяють адаптувати тягач під різні

дорожні умови та потреби перевезень.

✔ Високий рівень комфорту – простора кабіна Globetrotter або Globetrotter XL із двома

спальними місцями, ергономічною панеллю приладів, якісною шумоізоляцією,

кондиціонером, клімат-контролем, пневматичними сидіннями та холодильником.

✔ Безпека на першому місці – адаптивний круїз-контроль, система екстреного

гальмування, контроль дорожньої розмітки, датчики втоми водія та стабілізаційна система,

що забезпечують безпечний рух у будь-яких умовах.

✔ Оптимальна вантажопідйомність – загальна маса автопоїзда може сягати 44 тонн, що

дозволяє перевозити важкі вантажі без втрати ефективності.

✔ Економія пального – завдяки аеродинамічному дизайну та системі управління витратою

пального тягач забезпечує зниження експлуатаційних витрат.

✔ Передові технології – сучасна мультимедійна система, бортовий комп’ютер,

електрорегулювання дзеркал, електросклопідйомники та можливість підключення різних

сервісів для моніторингу стану автомобіля.



Опис сідлового тягача Volvo FH 13 

Сідловий тягач Volvo FH 13 — це втілення сучасних інженерних рішень, що поєднують

потужність, економічність та комфорт для далекобійних перевезень. Його конструкція

розроблена з урахуванням високих вимог до продуктивності, безпеки та зручності водія, що

робить його ідеальним вибором для транспортування великотоннажних вантажів на далекі

відстані.

Цей тягач оснащений високоефективним 12,8-літровим шестициліндровим рядним двигуном

D13K, який доступний у кількох варіантах потужності, що дозволяє вибрати оптимальну

модифікацію для конкретних завдань. У залежності від конфігурації, двигун може розвивати

від 420 до 540 кінських сил, забезпечуючи при цьому високий крутний момент у широкому

діапазоні обертів. Завдяки відповідності екологічним стандартам Євро-6, ця модель

демонструє знижені викиди шкідливих речовин та підвищену паливну ефективність, що є

важливим фактором для сучасного автопарку.

Колісна формула 4x2 або 6x4 забезпечує чудову керованість і стійкість на дорозі, дозволяючи

використовувати тягач як у магістральних, так і в складних дорожніх умовах.

Автоматизована 12-ступенева трансмісія I-Shift працює злагоджено та ефективно, що

сприяє зниженню витрат пального і зменшенню навантаження на водія під час тривалих

рейсів. Кабіна Volvo FH 13 створена з урахуванням максимального комфорту та ергономіки.

Доступні варіанти Globetrotter та Globetrotter XL пропонують просторий інтер’єр, який

дозволяє водієві не тільки працювати, а й відпочивати у зручних умовах. Високоякісне

оздоблення, продумане розташування елементів управління, сучасна система клімат-

контролю та шумоізоляція забезпечують затишну атмосферу в салоні навіть під час

багатогодинних подорожей.

Інтеграція передових технологій робить цей тягач одним із найбезпечніших у своєму класі.

Система адаптивного круїз-контролю, система екстреного гальмування, датчики стеження

за дорожньою розміткою та контроль втоми водія допомагають мінімізувати ризики на

дорозі. Інтелектуальна панель приладів і сучасний мультимедійний комплекс полегшують

контроль над усіма робочими параметрами транспортного засобу. Завдяки міцному шасі,

оптимально розподіленій вазі та можливості адаптації до різних умов експлуатації, Volvo FH

13 демонструє високу надійність та довговічність. Тягач розрахований на загальну масу

автопоїзда до 44 тонн, що дозволяє ефективно перевозити важкі вантажі без втрати

продуктивності.



Цей автомобіль поєднує у собі всі найкращі якості, які очікують від сучасного

магістрального тягача: потужність, ефективність, комфорт та інноваційні технології. Volvo

FH 13 — це надійний партнер у сфері вантажних перевезень, створений для максимальної

продуктивності та безпеки на дорогах.



Додаткові фото сідлового тягача Volvo FH 13 



















Технічі характеристики сідлового тягача Volvo FH 13 

Характеристика Значення

Двигун D13K, 12.8 л, дизельний

Потужність 420-540 к.с.

Крутний момент 2100-2600 Н·м

Стандарт викидів Євро-6

Коробка передач 12-ступенева автоматизована I-Shift

Колісна формула 4x2

Колісна база 3500-3800 мм.

Габарити (Д x Ш x В) 6119-6419 x 2495 x 3950 мм.

Висота сідла 1150 мм.

Повна маса 20 100 кг.

Допустиме навантаження на передню 

вісь
7100 кг.

Допустиме навантаження на задню вісь 11500-13000 кг.

Паливний бак 400-900 л.

Кабіна Globetrotter / Globetrotter XL




